



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.11.2020

№ 598

Про продовження договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду без проведення аукціону

Відповідно до пункту 2, 4, 7 статті 18 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», враховуючи листи управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 жовтня 2020 року № 04-06/3140, від 29 жовтня 2020 року № 04-06/3216:

1. Продовжити договори оренди комунального майна без проведення аукціону орендарям, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації:

2.1. Здійснити організаційно-правові заходи направлені на продовження договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду без проведення аукціону, шляхом укладання додаткових договорів.

2.2. Привести зміст договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду у відповідність до Примірного договору, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820, шляхом викладання змісту договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду в новій редакції.

011149

3. Управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації:

3.1. Забезпечити інформування орендарів про необхідність до укладання договору оренди у новій редакції внесення на рахунок Печерської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечувального депозиту, згідно з додатком.

3.2. Здійснити перерахунок авансових платежів, які перебувають на рахунку управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, та проінформувати про це орендарів до укладання договору оренди у новій редакції, згідно з додатком.

4. Управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, відділу бухгалтерського обліку та звітності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити контроль за виконанням пункту 3 цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Авдєєнка О.А.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

Додаток
до розпорядження Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації
в.п. 05.11.2020 N 598

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Орендна плата за договором, який продовжується	Термін, на який продовжується договір оренди (графік)
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ТА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕЧЕРСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ					
1	ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИСМЕЦЬ ХАН АНДРІЙ ВАЛЕРІЙОВИЧ Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	ПРОВ. БУТИШЕВ, 11 (Печерська гімназія № 75)	Розміщення суб'єкту господарювання, який провадить діяльність у сфері освіти (погодинно) 2 поверх Площа - 29,5 кв. м	На рівні останньої місячної орендної плати, встановленої договором, що продовжується	2 роки 364 дні (Понеділок, п'ятниця 15.30-17.30)
2	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИВАТНА ШКОЛА ФІЗКУЛЬТУРНО –СПОРТИВНИЙ ЦЕНТР «МАСТЕР ФИТ» Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	ВУЛ. ЛАВРСЬКА, 2 (школа I – III ступенів № 90 Печерського району м. Києва)	Розміщення суб'єкту господарювання, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту 1 поверх Площа - 334,8 кв. м	На рівні останньої місячної орендної плати, встановленої договором, що продовжується	2 роки 364 дні (Понеділок - п'ятниця 16.00-22.00)

Виконувач обов'язків
керівника апарату

Світлана СНЕЖКО